



金坛区环保局：

加大环境综合整治 打造宜居宜业金坛

2017年全区环境质量持续改善，环境风险有效管控，环境矛盾有力化解，环保工作取得显著成绩。与此同时，紧紧围绕金坛发展“两个加快”，深入推进“一城一区一山一水”建设，全体环保人勇于担当，不畏艰难，奋力向前，各项年度目标有条不紊得到全面落实。

推进生态绿城建设，着力打造宜居环境。

为让生态绿城你我共享，为城市增添更多绿色空间，2017年，区环保局深入开展生态资源保护，完成柚山废弃宕口生态红线区域保护整治提升、四棚洼红线区生态资源专项调查；完成关闭企业东风化工厂土地整理，编制完成天荒湖饮用水源保护区、四棚洼生态公益林生态保护与整治提升方案。

抓好综合治理，努力提升生态环境质量。

为了水更清、天更蓝，

烈日炎炎，还是寒风凛冽，都会出现环保人的身影。2017年以来，共组织开展现场监察1530余厂次，“双随机”监察403余厂次。对环境违法行为始终保持高压态势，全力立案查处各类环境违法案件。

建章立制狠抓作风，打造铁的执法队伍。

全面开展“三大一实干”活动，加大走访力度，提升服务效能，提振工作作风。定期进行思想教育，防微杜渐，以维护单位荣誉、珍惜工作岗位为荣，以消极应付工作、懒散拖沓为耻。深入推进作风建设制度机制创新，切实做到务实管用，使制度规定真正起到防火墙、防波堤的作用，使广大干部职工从心底里把党规党纪和制度规定当成高压线、警戒线，以制度建设的成果巩固作风建设的成效，打造一支群众满意，执纪严明的执法队伍。

